

Минкомсвязи: «налог на интернет» не имеет смысла

Министерство связи и массовых коммуникаций не поддерживает идею о введении глобальной лицензии также известной как «налог на интернет». Она технически неосуществима, некупаема и противоречит российскому законодательству, заявил на Медиа-Коммуникационном форуме замминистра связи и массовых коммуникаций Алексей Волин.

Минкомсвязи не поддерживает идею Михалкова и считает само обсуждение утопией, так как необходимое для ее реализации оборудование появится только через 2-3 года. Стоимость оборудования составит до 5 млрд долларов. Расчетный выход на окупаемость – 10 лет, а учитывая срок жизни оборудования и амортизацию – вечность.

Если же затраты предполагается возмещать за счет сборов с пользователей, правообладатели могут не получить деньги никогда, считают эксперты.



Кроме того, рабочая группа пришла к заключению, что идея глобальной лицензии нарушает тайну переписки, неприкосновенность частной жизни, ставит под вопрос права потребителей, правообладателей и владельцев платного легального контента. К тому же это смертельный удар по кинопрокату.

Подытоживая, Волин заключил:

«Самое лучшее, что можно сделать с идеей налога на пиратство – это ее похоронить».

Негативное заключение на концепцию глобальной лицензии в интернете подготовил экспертный совет при правительстве России. Представленный отзыв министр по вопросам «открытого правительства» Михаил Абызов в ближайшие дни передаст первому вице-премьеру Игорю Шувалову. Отчитаться правительству об итогах министры должны до 19 июня 2015 года.

Игорь Шувалов поручил предать заключение широкой огласке для того, чтобы донести позицию отрасли до власти, и в первую очередь — до аппарата президента.

Напомним, концепцию глобальной лицензии, широко известной как «налог на интернет», предложил Российский союз правообладателей (РСП) во главе с Никитой Михалковым в конце 2014 года. Концепция предполагает, что платить правообладателям за распространение контента в интернете должны все без исключения пользователи сети.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)